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Висвітлено основні функції танцювальної 

діяльності. Обґрунтовано особливості есте-
тичної, комунікативної, корекційно-розвиваю-
чої, соціокультурної функцій та їх значення у 
житті підростаючого покоління.  
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Особливе значення у розвитку підростаючого покоління 

належить танцювальній діяльності. Для вихованців танцю-
вальна діяльність є грою, спілкуванням, працею, навчанням, 
відпочинком тощо. Танцювальна діяльність виконує ряд важ-
ливих функцій, зокрема естетичну, комунікативну, корек-
ційно-розвиваючу, соціокультурну, навчальну.  

Нами було встановлено, що формувати художні смаки, 
здібності і потреби особистості допомагає естетична функція. 
Гармонійне поєднання різних видів художньо-естетичної ді-
яльності в танці сприяє вирішенню проблеми розвитку мис-
тецького смаку і творчої активності підростаючого покоління. 
Саме участь у концертних програмах стимулює формуванню 
ціннісно-естетичного ставлення до мистецтва.  

Танцювальна діяльність допомагає встановити зв’язок як 
між педагогами та дітьми, так і між самими дітьми. Повно-
цінне спілкування в процесі танцювальної діяльності допома-
гає розвивати у дітей вміння і навички соціальної взаємодії. 
Означений процес забезпечує саме комунікативна функція.  

Натомість, корекційно-розвиваюча функція сприяє фор-
муванню і розвитку психічних процесів і особистих якостей 
підростаючого покоління. Більш того, означена функція сти-
мулює розвиток інтелектуальних, художніх та соціокультур-
них здібностей. 

Соціокультурна функція передбачає засвоєння багатства 
та різноманіття культури. За допомогою танцювального мис-
тецтва, фольклору відбувається залучення підростаючого по-
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коління до національної та світової культури. Засвоюючи ба-
гатство культури і мистецтва діти отримують знання щодо по-
буту, способу життя людей, виховається почуття ціннісного 
ставлення. 

Засвоєння системи знань, умінь і навичок передбачає на-
вчальна функція. Так, саме в процесі занять танцювальною ді-
яльність підростаюче покоління пізнає світ, набуває нові 
знання у галузі хореографії.  

Отже, танцювальні діяльність є багатоаспектним явищем 
в житті підростаючого покоління, засобом задоволення їх по-
треб, вмінь та навичок. Виконуючи ряд функцій танцювальна 
діяльність формує художній смак, розвиває творчі здібності, 
музичний слух, прищеплює любов до національного та світо-
вого багатства танцювального мистецтва.  
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